

**ΠΡΟΣΟΧΗ**

Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης.
Επιβλαβές σε περίπτωση εισπνοής.
Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.
Περιείχει 1,2-benzisothiazolin-3-one. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Αποφεύγετε να αναπνέετε εκνεφώματα.
Πλύνετε σχολαστικά τα χέρια σας μετά το χειρισμό.
Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.
Να φοράτε προστατευτικό γάντι / προστατευτικά ενδύματα / μέσω ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο.
Διάθεση περιεχομένου/περιεκτι σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία.
Φοράτε ολόσωμη προστατευτική ενδυμασία και γάντια κατά την ανάμιξη, φτώριση και κατά την εφαρμογή.
Σε περίπτωση επανεισόδου σε καλλιέργειες εσπεριδοειδών μετά τον ψεκασμό, να φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:
Τα κενά δοχεία συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση με ειδικό εξοπλισμό ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια, αφού καταστραφούν με τριππύμα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία αποθήκευσης, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Μην ρυπαίνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του.
Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα.
Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους.

Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε μια απέκαστη ζώνη προστασίας **25 μέτρων** από τα επιφανειακά ύδατα σε καλλιέργειες εσπεριδοειδών.

Επικίνδυνο για τις μέλισσες

Για να προστατέψετε τις μέλισσες και άλλα έντομα επικονίασης μην χρησιμοποιείτε το προϊόν κατά την περίοδο ανθοφορίας των ζιζανίων.

Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν κατά την περίοδο που οι μέλισσες συλλέγουν.
Το προϊόν μπορεί να είναι επικίνδυνο για τα έντομα επικονιαστές στο θερμοκήπιο. Συστήνεται ο έλεγχος συμβατότητας των εντόμων επικονιαστών με την χρήση του **Nexter® 10SC**. Σε κάθε περίπτωση απαιτείται χρόνος αναμονής 24 ωρών από την εφαρμογή του σκευάσματος, για την εισαγωγή εντόμων επικονιαστών στο θερμοκήπιο.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:

Σε περίπτωση κατάποσης, καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό, εάν αισθανθείτε αδιαθεσία.

Σε περίπτωση εισπνοής, μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή.

Εάν αισθανθείτε αδιαθεσία, καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά.

Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, βγάλτε τα ρερωμένα με το σκεύασμα ρούχα εργασίας και ξεπλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι.

Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία.

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777



Nexter® 10SC

Pyridaben (Πυριδαμπέν) 10%
Αιώρημα συμπυκνωμένο (SC)

Εντομοκτόνο-ακαρεοκτόνο επαφής για την καταπολέμηση κινητών μορφών ακάρεων και του αιθερώδους σε καλλιέργειες θερμοκηπίου.

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:

Pyridaben10% β/ο
Βοηθητικές ουσίες90,11% β/β

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες

A.A.D.A.: 2200/08.11.2018

Αρ. Παρτίδας:	ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ
Ημερομηνία παραγωγής:	

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 1 ΛΙΤΡΟ



ADAMA

Κάτοχος της Άδειας:
Nissan Chemical Europe S.A.S
Parc d'Affaires de Crecy,
10A, rue de la Voie Lactée
69370 St-Didier au Mont d'Or, Γαλλία

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
ΑΔΑΜΑ ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.
ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
Λεωφ. Κηφισίας 44, Κτήριο Γ, 15125 Μαρούσι
Τηλ.: 211205555, Φαξ: 211205559

ΝΕΣΤΕΡ:

Εντομοκτόνο-ακαρεοκτόνο επαφής για την καταπολέμηση κινητών μορφών ακάρεων και του αιθερώδους σε καλλιέργειες θερμοκηπίου. Έχει τοξικά δράση (knockdown) και μακρά υπολειμματική διάρκεια.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασμός καλύψεως με καλή διαβροχή των φυτών.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:

Ανακινάτε καλά τη φιάλη πριν τη χρήση. Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό κατά το 1/3. Προσθέστε την συνιστώμενη ποσότητα του σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο αναθετώντας. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ:

Αμέσως μετά τον ψεκασμό, αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Βεβαιωθείτε ότι έχουν απομακρυνθεί όλα τα ίχνη του σκευάσματος. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.

ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

ΤΟΜΑΤΑ (Θ)-ΠΙΠΕΡΙΑ (Θ)-ΜΕΛΙΤΖΑΝΑ (Θ)-ΑΓΓΟΥΡΙ (Θ)-ΑΓΓΟΥΡΑΚΙ ΓΙΑ ΤΟΥΡΑΙ (Θ)-ΚΟΛΚΟΥΘΑΚΙ (Θ): Τετρανύκιο, Κόκκινος τετρανύκος, Αιθερώδεις. Δόση: 140-200 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού ή 200 κ.εκ./στρ. Ψεκασμός με την εμφάνιση της προσβολής, από την εμφάνιση της πρώτης τοξιοθλάσης/άνθους μέχρι την πλήρη ωρίμανση (BBCH 51-89). **ΚΑΛΩΠΙΣΤΙΚΑ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΟΥ (Ανθοκομικά φυτά-Φυτώρια δέντρων και θάμνων):** Τετρανύκιο, Κόκκινος τετρανύκος, Αιθερώδεις. Δόση: 140 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού ή 200 κ.εκ./στρ. Ψεκασμός με την εμφάνιση της προσβολής. **ΞΕΠΕΡΙΔΟΙΔΗ (Πορτοκαλιά-Γκρέιφ φρουτ-Λεμονιά-Μανταρινιά-Φράπα-Λιμνέτσια (Πράσινο Λεμόνι-Κιτριά-Νεραντζά):** Κόκκινος τετρανύκος. Δόση: 150-200 κ.εκ./100 λίτρα ψεκ. υγρού ή 300 κ.εκ./στρ. Ψεκασμός καλύψεως με την εμφάνιση της προσβολής, από το τέλος της άνθησης μέχρι το στάδιο της ωρίμανσης για συγκομιδή (BBCH 69-83).

Όγκος ψεκαστικού υγρού (λίτρα/στρ.):

Τομάτα (Θ)-Πιπεριά (Θ)-Μελιτζάνα (Θ)-Αγγούρι (Θ)-Αγγουράκι για τουραί (Θ)-Κοκκοθυάκι (Θ) (100-140), Καλλιωπιστικά θερμοκηπίου (Ανθοκομικά φυτά-Φυτώρια δέντρων και θάμνων) (50-140), Πορτοκαλιά-Γκρέιφ φρουτ-Λεμονιά-Μανταρινιά-Φράπα-Λιμνέτσια (Πράσινο Λεμόνι)-Κιτριά-Νεραντζά (150-200).

Μείγματος αριθμός εφαρμογών/καλιεργητική περίοδο: Μία (1) εφαρμογή.

Παρατηρήσεις:

1) Στα Πακιστικά, η μέγιστη δόση/100 λίτρα νερό θα πρέπει να συνδυαστεί με το μικρό όγκο ψεκ. υγρού ώστε να μην ξεπεραστεί η μέγιστη δόση/στρ.
2) Συνιστάται μία εφαρμογή ανά έτος, με καλή διαβροχή των φυτών, με την εμφάνιση των κινητών μορφών ακάρεων (προνύμφες και αιώμα).

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ:

Το σκεύασμα περιείχε τη δραστική πυριδαμπέν, η οποία ανήκει στην ομάδα 21 κατά IRAC. Συστήνεται η εναλλαγή με σκευάσματα διαφορετικού τρόπου δράσης. Να διενεργείται συστηματική παρακολούθηση των πληθυσμών των εντόμων-ακάρεων στόχων έτσι ώστε να εντοπισθεί έγκαιρα ενδεχόμενη ανάπτυξη ανθεκτικότητας.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΞΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ:

Όταν έχει στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό πάνω στα φυτά.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:

Πορτοκαλιά, Νεραντζά, Γκρέιφ φρουτ, Φράπες, Λεμονιά, Κιτροπέρισμα, Μανταρινιά, Πράσινα Λεμόνια (Λιμνέτσια): **14 ημέρες.**

Τομάτες (Θ), Πιπεριές (Θ), Μελιτζάνες (Θ), Αγγούρια (Θ), Αγγουράκια για τουραί (Θ), Κοκκοθυάκια (Θ): **3 ημέρες.**
Καλλιωπιστικά θερμοκηπίου (Ανθοκομικά φυτά, δέντρα και θάμνοι): **Δεν απαιτείται.**

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:

Το σκεύασμα δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες καλλιέργειες και δόσεις και στις Ελληνικές εδαφοχημικές συνθήκες. Για την αποφυγή ανεπιθύμητων επιπτώσεων στα Καλλιωπιστικά θερμοκηπίου (Ανθοκομικά φυτά, δέντρα και θάμνοι) συνιστάται η δοκιμή σε ένα μικρό αριθμό φυτών, πριν τη γενικευμένη χρήση του.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:

Διατηρείται στην αρχική του, κλειστή συσκευασία, σε χώρο ξηρό, δροσερό, και καλά αεριζόμενο. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.

04/2023-3-1-1